
Комунальний заклад Львівської обласної ради
«Львівський обласний центр науково-технічної 

творчості учнівської молоді»

Чемпіонат України з автомодельного спорту
(трасові моделі )

м.Львів 04-06 листопада 2022 року

Чемпіонат України з автомодельного спорту – 3 етап, трасові моделі, міжнародні 
класи ІІІ ранг в якому взяли участь спортсмени з м.Києва, Чернігівської, 
Волинської, Сумської, Кіровоградської областей, а нашу область представляли 
вихованці обласного центру НТТУМ, Стрийської міської СЮТ та Центру творчості 
дітей та юнацтва Галичини. 
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Обласна виставка-конкурс «Знай і люби свій край» 
вересень 2022

На розгляд журі надіслано 173 творчих робіт з таких розділів: художнє 
різьблення по дереву; художня кераміка; художнє плетіння, ткацтво; в’язання 
спицями, гачком; витинання; художня вишивка; народна лялька; м’яка іграшка, 
бісероплетіння; паперова пластика, орігамі; вироби з соломки; живопис, графіка.

Підсумки підбито у двох вікових групах: молодша група 7-11 років та старша 12-
18 років.
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Обласний фотоконкурс «Моя Україно!»
осінь 2022

Обласний фотоконкурс «Моя Україно» є відбірковим етапом Всеукраїнського 
конкурсу, покликаний формувати національну свідомість учнівської молоді, 
підвищувати роль фотоаматорства у художньо-естетичному вихованні та 
забезпечити підтримку обдарованої молоді.

30 робіт надіслано в Український державний центр позашкільної освіти для 
участі у Всеукраїнському фотоконкурсі «Моя Україно!», 14 робіт було відзначено на 
всеукраїнському рівні.
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Обласні змагання з швидкісного 
радіоконструювання

жовтень 2022

У КЗ ЛОР «Львівський обласний центр науково-технічної творчості учнівської 
молоді» відбулися обласні змагання з швидкісного радіоконструювання, в яких 
взяли участь вихованці ЗПО області: КЗ ЛОР «ЛОЦНТТУМ», Дрогобицького будинку 
науково-технічної творчості учнівської молоді (Дрогобицького БНТТУМ), 
Сколівського районного будинку школяра (Сколівського БШ).

Захід проведено спільно з громадською організацією «Львівський клуб 
короткохвильовиків» (голова – Ігор Кіщук).
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Львівський обласний учнівський парламент «ЛОУП»
обласне засідання до Дня Конституції України

На зустрічі зібралися активісти міста та області. Захід відбувався в молодіжному 
центрі «Молодвіж». Учасники ділилися своїм досвідом активностей під час війни, 
розповіли як допомагають у своїх школах та про створення прихистку для 
внутрішньо переселених осіб. Поділилися досвідом як організовувати благодійні 
заходи для збору коштів на підтримку збройних сил України. 

Учні зіграли кілька інтелектуальних квізів на теми: «виходці з України», «цікаві 
факти про Україну», «Історія України» та змогли перевірити на скільки добре вони 
знають історію та цікаві факти про Україну.
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Турнір «Стартап – батяри»

травень 2022

Турнір «Стартап – батяри» - яскравий підсумок роботи Tech StartUp School 
(Гуртки «Основи винахідництва та підприємництва», «Шлях до стартапу», 
«Дрони», «Основи робототехніки на основі Arduino», «3D – проектування» та «ІТ 
технології»), який проводився спільно з науковцями та студентами НУ «ЛП»


